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Sezione Conduttore ’ A | connettori della serie L-M
mm? . Dimensioni mm o Utensil Utensil diati -
Rigido ‘ Flex s gi L standard/minimo Meccanici Oleodinamici SOF(]j[? Stul cljag per la gIL.anIO-
025:15  025:15 L0O3M® 18 15 6.000/100 Eﬁngcﬁzgvgtf‘ﬁ:iﬂiﬂsg?ﬁi
15:2,5 1,5:2,5 LOB-I!’ 24 15 4.000/100 |2 g me elettrolitico delle stesse
4:6 4-6 LM 3.8 22 2000/100 |= = dimensioni di quello usato
112 lg tgm g’g Sg ;%ﬁgg % b z per i capicorda della serie
25 5 LsM 70 23 500/100 =7 8 M SN HETIE @ (D7
5 oF.35 L7M 89 13 400,100 2 —% = | g superficialmente mediante
z . ’ Zo—§2 5 _l82 < stagnatura elettrolitica.
50 35:50  L10M 100 37 200/50 REEEEEEE g e
70 50-70 L1aM 1.3 39 200/50 z (== 275 = Sono dotati di smusso ad
% 70:95  L18M_ 135 43 100/25 N B E g entrambe le estremita e
120 %5120 L24M 15,2 47 100/25 B = E2tlg di uno “stop” nella zona
150 120:150 L 30M 16,7 58 50/25 885 centrale per una facile e
185 150:185 L 37-M 19,2 B84 50,25 5| |& corretta introduzione del
240 185:240 L48-M 21,1 75 30/15 || g conduttore.
300 240:300  L6OM 23,7 90 20/10 e
400 300:400 L80-M 27,0 94 20/5
500 400+500 L 100M 30,3 98 12/1
630 500:630 L120M* 334 105 12/1
800 600 L 160-M* 38,0 112 9/1
1000 800 L 200-M* 44,0 120 6/1
*Vedi pag 123 *Prodotto non marcato UL
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C € per conduttori in rame
.:'bf
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Sezione Totale Conduttore : PN
2 ) Dimensioni mm Imball Utensili Utensil . . o
o m"n = b 3 standardymiino [IRABECaniY Fee | giunti della serie L-P so-
9 X ! no ricavati da tubo di rame
0,25:1,5 0,25:1,5 L03P 1.8 6,0 10.000/100 elettrolitico delle stesse
1,5:2,5 1,5:2,5 L 06-P 24 60 5.000/100 b g dimensioni di quello usato
41'5 41'06 ::;E 22 182 g%ﬂ%  — _E per i capicorda della serie
i s s A 0 15| E _ . a a .
16 16 L3P 58 115 2000/100 =z 3 A-M; sono ricatti & protet
o o L5p 20 130 1'500/100 25 — S superficialmente mediante
- : ) : E=1y=] =8 o
3 25:35  L7P 83 140 500/100 Rlal 55| o35 SEEE) L ETes)
50 35:5  L10P 100 160 500/100 F8 EBEn2Es SIID COEL ¢ BT &0
70 50:70  L14P___ 11,3 180 500/100 SREEREREEEE entrambe le estremita per
% 70:95 L19p 135 190 300,/50 ] Bl & =2 una facile introduzione del
: ) ) || (==
120 95:120  Le4P 152 220 200/50 ] =T = conduttore.
150 120:150 L 30-P 16,7 26,5 100/50 2
185 150:+185 L 37-P 19,2 26,5 100/50 i
240 185:240 L 48P 21,1 34,0 60/15 *E
300 240+300 L 60P 23,7 43,0 50/25 =3

*Vedi pag 123
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